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3K3aMeHaIII/IOHHLIﬁ TECT IO MaTEMaTHKE

JJIS OCTYNAIIUX B 8-1 Kjace
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1. Boruucnuts: a) 18" ~06 ; 0) 0.45-0,45-3.4 ;B) 09+0,1: (i+ 121.1—2,3)
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2. HaiiguTe 3HaueHue BBIPAKECHUS: a) (d_ZF npu d =—10; 06) 2(0,3a—1)—%(3a —5) pu a = —% .

3. Pa3noxuth Ha MHOXKHUTENH: a) Say —3bx+ax—15by; 6) X’ y> —4xy —20y —25y°;
B) X° —5X°y —5xy* +y°.

5x—1_1—3x_x—2

4. Pemuth ypaBHEeHHE: a) 4(X - 0,5)— 2(X + 0,3) =-2,6; 0) 0,5(8X — 3) = —4(2,5 - X); B) 2 5 T

5. Vpoctute soipaenue: a) X(1 - 2X)— (x =3 x+3)+3x7; 6) x>(3—x)— (2 x> x +1)—4x>

6. 3anaua.

a) Jlonka nuia no teyeHuro peku 2,4 4 U npoTuB TeueHus 3,2 4. [lyTh, mpolAEHHBIN JOAKON M0 TEYEHHUIO,
okazajics Ha 13,2 KM JJIMHHEE MyTH, MPOUIEHHOTO MPOTUB TeueHus. HaliTu cKopocTh J10AKM B cTOsSYeH BOJE,
€CIIM CKOPOCTh T€UEHUs PeKU paBHa 3,5 KM/4.

0) B nepsom memke 6b110 50 Kr caxapa, a Bo BTopoM 80 kr. 13 Broporo Merika B3sjd B 3 pa3a OoJblie yeM y
NEPBOTO, U TOT/Ia B MEPBOM MEIIKE caxapa OCTalloCch BJIBOE 0OJjbIle 4eM BO BTOPOM. CKOJBKO KHUIOIPAaMMOB
caxapa B3SUIM U3 KaKJI0ro Memka?

B) B mxonbHOM Onbnmoreke 5780 yueOHUKOB, UTO cOCTaBisieT 85% Bcex KHHUT, UMEIONIUXCS B OMOIHOTEKE.
CKOJIBKO BCErO KHUT B IIKOJILHON OHOIIMOTEKE?





